

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Recsk Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottságának, Egészségügyi és Szociális Bizottságának valamint Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottságának 2012. február 14-én megtartott együttes üléséről. (SZMSZ 66.§. (5) bekezdés alapján a bizottságok elnökei megállapodhatnak adott téma együttes ülés keretében történő tárgyalásáról.)

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Hugyecz János Pénzügyi Bizottság elnök helyettese:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Pénzügyi Bizottsággal az együttes ülés napirendjét, mely *Recsk Nagyközség Önkormányzata és intézményei 2012. évi költségvetésének és rendelet-tervezetének véleményezése.*

Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontra tett javaslatot.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Brassai Péter** bizottsági tagot kéri fel.

Dr. Sófalvi Antal Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Bizottsággal az ülés napirendjét, mely *Recsk Nagyközség Önkormányzata és intézményei 2012. évi költségvetésének és rendelet-tervezetének véleményezése.*

Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Brassai Péter** bizottsági tagot kéri fel.

Hugyecz János Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottság elnök helyettese:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Bizottsággal az együttes ülés napirendjét, mely *Recsk Nagyközség Önkormányzata és intézményei 2012. évi költségvetésének és rendelet-tervezetének véleményezése.*

Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontra tett javaslatot.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Dr. Sófalvi Antal** bizottsági tagot kéri fel.

NAPIREND 1./ Recsk Nagyközség Önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetésének (rendelet-tervezet) véleményezése

*Előadók: Pócs István polgármester, Varró Gyuláné jegyző,
Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezető*

Hugyecz János Pénzügyi Bizottság elnök helyettese:

A Bizottságok írásban megkapták a napirendre vonatkozó előterjesztést.

Kéri, hogy az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről készült rendelet-tervezetere vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket.

Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezető:

Az előterjesztés bevezető részében felhívják a figyelmet a költségvetési rendeletek megalkotását és az azt megelőző előkészítő eljárás lefolytatását szabályozó jogszabályi környezetben bekövetkezett változásokra.

A helyi önkormányzatok költségvetési rendeletét az új, az államháztartásról szóló **2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)** 23.§-ában meghatározott tartalommal és szerkezetben kell elkészíteni, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló **368/2011. (XII. 31.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Ávr.)** és **Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: stabilitási tv.)** rögzített további előírásokra, eljárási szabályokra.

A költségvetés, valamint annak koncepciója elkészítése tekintetében részben történtek változások.

Eddig egy önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézmény volt – a Polgármesteri Hivatal. A többi intézmény csak önállóan működött, gazdálkodását a Hivatal végezte. Eddig nem kellett külön költségvetést készíteni az egyes intézmények vonatkozásában, hanem egy költségvetésen belül volt részletezve az egyes intézmények költségvetése. A módosítás folytán külön-külön költségvetést kellett készíteni.

A költségvetési rendelet-tervezet 1/a. és 1/b sz. melléklete a régi szerkezetben készült. Nettósított bevétel és kiadás, azt jelenti, hogy nincs benne az intézményfinanszírozás bevétele és az intézmény kiadása az önkormányzat költségvetésében.

A 2/a. - 2/e. mellékletek tartalmazzák az intézmények, a Polgármesteri Hivatal és magának az Önkormányzatnak a költségvetését. A Polgármesteri Hivatalnál és az intézményeknél bevétel lehet a saját bevétel, a költségvetési kiadáshoz szükséges fedezet intézmény finanszírozásként kell, hogy rendelkezésre álljon. A költségvetésnek egyensúlyba kell lenni, az Önkormányzaténak és külön-külön az egyes intézményekének is.

Az állami támogatások (normatív hozzájárulás, átvett pénzeszközök a központi költségvetési szervektől stb.) bevételek mind az Önkormányzat bevétele. Az intézmények rendelkezhetnek a saját bevételükkel – ha van nekik – (pl. térítési díjak a szociális ellátó intézménynél) – de az intézményeknek jelenleg nincs jelentősebb saját bevétele. Ezért az Önkormányzat az intézményeket - feladatuk ellátásához - intézményfinanszírozás útján juttatja bevételhez. Ez az Önkormányzat költségvetésében intézményfinanszírozási kiadásként jelentkezik.

Az 5. sz. mellékletre vonatkozóan elmondja - amely nem közvetlenül a rendelet-tervezet mellékletét képezi -, hogy ez tájékoztatásul szolgál az önkormányzat számára, hogy mennyi a működési-, a teljes- illetve mennyi a felhalmozási hiány.

A stabilitási törvény szerint a költségvetésnek egyensúlyba kell lenni, hiánnyal nem lehet rendelkezni. A törvény szerint az önkormányzat működési hitelt – rövid vagy hosszú lejáratú - nem vehet fel, csak likvid hitelt, amely az adott éven belül visszafizetendő. Kérdés, hogy hogyan fogja az önkormányzat a már most is 43 millió Ft összegű likvid hitelt is visszafizetni az év végéig? Júliusban az önkormányzat folyószámla-hitel szerződése is lejár, meg kell újítani. A pénzügyintézet viszont azt a tájékoztatást adta, hogy csak ez év december 15-ig lehet megkötni a szerződést. Ezzel kapcsolatban küldtek egy e-mailt a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz, melyben leírták, hogy mi okozta 2004-ig visszamenőlegesen halmozódó költségvetési hiányt.

Varró Gyuláné jegyző:

Az a hiány, amely a múlt év végi, kiegyenlített számla-tartozás miatt keletkezett – kb. 30 millió Ft - ebben a költségvetésben nincs benne. Ebben a költségvetésben csak az idei évi, előrelátható működési hiány szerepel, amely a változatlanul alacsony feladatfinanszírozás miatt keletkezik. Ez az az összeg, amely ÖNHÍKI-ként beépítésre került. A törvény szerint hiányt nem lehet szerepeltetni a költségvetésben.

Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezető:

A múlt évről áthúzódó hitel törlesztést is szerepeltetni kellene a költségvetésben - csak sajnos a bevételi oldalon nem tudnak szembe állítani semmilyen összeget. Mivel egyensúlyban kell lennie a költségvetésben, ezt egyelőre úgy oldották meg, hogy a kiadási oldalon nem tüntették fel ezt az összeget.

Varró Gyuláné jegyző:

A Nemzetgazdasági Minisztérium válaszát várják erre vonatkozóan. Tájékoztatásként elmondja, hogy más önkormányzatnál úgy oldották meg ezt a problémát, hogy szerepeltették a hiányt, de szembe állítottak vele, új adónem bevezetéséből illetve önkormányzati ingatlanok irreálisan magas áron való értékesítéséből származó bevételt. Így eltűnt a hiány. Viszont ez sem jó megoldás, mert az önkormányzatot állítja szembe a lakossággal. Ez az intézkedés magában hordja a nem teljesülés lehetőségét.

Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezető:

A mai napig valamelyest javult a pénzügyi helyzet, mert van ugyan 43 millió Ft hitel tartozása az önkormányzatnak, viszont a szállítói tartozások 20 millió Ft-ról lecsökkentek, 9.214.000 Ft-ra. Ebből a 30 napon túli tartozás 2.575.000.-Ft.

Varró Gyuláné jegyző:

A korábbi hitel állomány visszafizetését - egyszeri bevételi lehetőséggel - ingatlan értékesítésével sikerült megoldani. Azonban ha már nem lesz mit értékesíteni, nem lesz mivel fedezni ezt a kiadást.

Pócs István polgármester:

Az önkormányzati fenntartású iskolák államnak történő átadásával kapcsolatban elmondja, hogy mindenképpen szeretné elérni, hogy amennyiben átadásra kerül az intézmény, a korábbi évek normatív támogatásának hiányát az állam térítése meg az önkormányzatnak.

Varró Gyuláné jegyző:

Az állam az oktatást, mint feladatot elviszi. A jogszabály szerint az önkormányzat visszakérheti ezt, amennyiben olyan tökeerős, hogy az intézmény finanszírozásához a teljes fedezetet, az egyéb bevételeiből vállalni tudja.

A nemzeti vagyonról szóló törvény szerint, ha egy feladatot az állam átvesz, akkor a feladat végrehajtásához szükséges - önkormányzat tulajdonában lévő vagyon – kártalanítás nélkül – az állam tulajdona lesz.

Dr. Sófalvi Antal Egészségügyi és Szociális Bizottság elnök helyettes:

A hétközi és hétvégi orvosi ügyelet egyre nehezedő körülményeire (pl. bérek emelése, üzemanyagok árának jelentős növekedése, közüzemi számlák növekedése, gyógyszer-kötszer árak emelkedése) tekintettel, mint ügyeletvezető háziorvos beadvánnyal fordul az Önkormányzathoz, mely szerint a helyi iparüzési adó megfizetése alól mentességet kér az ügyeleti tevékenységet ellátó MESARTHIM Bt. részére. Az ügyeleti tevékenység ellátása is

veszélybe kerülhet. A központi orvosi ügyeleti rendszer jelenlegi finanszírozása sajnos kedvezőtlenül alakult.

Varró Gvuláné jegyző:

Az iparüzési adóról szóló helyi rendelet 2004-ig tartalmazott mentességre vonatkozó rendelkezést. Viszont az uniós jogharmonizáció óta a meglévő kedvezményeket és mentességeket ki kellett venni a rendeletről. Tehát iparüzési adóból ilyen kedvezményt nem lehet biztosítani.

Javaslat, hogy a térség azon önkormányzatainak polgármestereivel – akik részt vesznek az orvosi ügyeleti ellátásban – rövid időn belül tárgyalni kellene arról, hogy a hozzájárulásuk mértékét emeljék meg. A hozzájárulás már két éve nem került megemelésre. Javasolja, hogy a MESARTHIM Bt. részéről készítsenek egy pénzügyi beszámolót, melyet az ügyeleti ellátásban résztvevő települések képviselő-testületei elé terjeszhetnek.

Hugyecz János Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottság elnök helyettes:

Kéri, hogy tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket a napirendre vonatkozóan.

Varró Gvuláné jegyző:

A Bizottság megállapíthatja, hogy ebben az évben sem tud az Önkormányzat pénzügyi támogatást biztosítani a kulturális tevékenységekre.

A Mátrai Visszhangok Zenei Közhasznú Egyesület kérelemmel fordult Képviselő-testülethez, hogy a májusban megrendezendő Nemzetközi Kórustalálkozó megrendezéséhez 200.000.-Ft támogatást biztosítson. Javasolja, hogy a Bizottság foglaljon állást a kérelemre vonatkozóan.

Hugyecz János Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottság elnök helyettes:

Javasolja a 200.000.-Ft összegű támogatás biztosítását.

Dr. Sófalvi Antal bizottsági tag:

Ez az összeg visszakerül az önkormányzathoz valamilyen formában.

A kórustalálkozóra 400.000.-Ft támogatást is nyert a kórus.

Falunapokra sem tudott az Önkormányzat támogatást biztosítani. Kiadásait saját pénzből, illetve támogatók megnyerésével biztosították.

Abban a mértékben javasol támogatást adni, amennyi vissza is kerül az Önkormányzathoz.

Pócs István polgármester:

A pályázati támogatási összegből étkezési kiadásra nem lehet felhasználni, viszont bérleti díj elszámolható. Településünk legjelentősebb rendezvénye a kórusok találkozója, a környező községekből, határainkon is átnyúlva nagy tömegeket megmozgató tradicionális esemény. Javasolja, hogy a kért támogatást biztosítsák a kórustalálkozó megrendezéséhez.

Hugyecz János Pénzügyi Bizottság elnök helyettes:

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésére és a rendelet-tervezetre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki ezt elfogadja, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek.

1/2012. (II.14.) Pénzügyi Bizottsági HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetésének rendelet-tervezetét.

A bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi költségvetést és rendelet-tervezetet

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: bizottság elnök h.

Dr. Sófalvi Antal Egészségügyi és Szociális Bizottság elnök helyettes:

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésére és a rendelet-tervezetre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki ezt elfogadja, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek.

3/2012. (II.14.) Egészségügyi és Szociális Bizottsági HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetésének rendelet-tervezetét.

A bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi költségvetést és rendelet-tervezetet.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: bizottság elnök h.

Hugyecz János Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottság elnök helyettes:

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésére és a rendelet-tervezetre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki ezt elfogadja, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek.

Kéri, hogy aki a Mátrai Visszhangok Zenei Közhasznú Egyesület kérelmét támogatja és támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal egyetért a támogatás biztosításával és támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek.

1/2012. (II.14.) Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottsági HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetésének rendelet-tervezetét.

1. A bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi költségvetést és rendelet-tervezetet.

2. *A bizottság egyhangú szavazattal támogatja és támogatásra javasolja a Mátrai Visszhangok Zenei Közhasznú Egyesület 2012. évi Nemzetközi Kórustalálkozó megrendezésére vonatkozó 200 ezer Ft összegű támogatás iránti kérelmét.*

Határidő: Képviselő-testület elé terjesztésre: 2012. február 15.

Felelős: bizottság elnök h.

Hugyecz János Pénzügyi Bizottság elnök helyettese:

Az ülésen több észrevétel, bejelentés nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 16,30 órakor bezárta.

K.m.f.

*Hugyecz János
Pénzügyi Bizottsági elnök helyettes*

*Brassai Péter
jegyzőkönyvhitelesítő*

*Dr. Sófalvi Antal
Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke*

*Brassai Péter
jegyzőkönyvhitelesítő*

*Hugyecz János
Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottság elnök helyettes*

*Dr. Sófalvi Antal
jegyzőkönyvhitelesítő*